

Krisztinavárosi Plébánia

nagytábora 2024

„Mindenkor örüljétek,
szüntelenül imádkozzatok,
mindenért hálát adjatok, mert
ez az Isten akarata Jézus
Krisztus által a ti javatokra.”
(1Tesz 5, 16-18)

Plébániai nagytáborunkat idén június 28 – július 1. között (péntektől hétfőig) tartjuk Szombathelyen, a Martineumban, ahová családokat és egyedülállókat, fiatalokat és régebb óta fiatalokat egyaránt várunk.

Szálláshely: Martineum Felnőttképző Akadémia, 9700 Szombathely, Karmelita utca 1.

A szálláshely egyágyas, kétágyas, háromágyas, négyágyas szobákkal rendelkezik, amelyekhez egyedi fürdőszobák tartoznak. (<https://martineum.hu/konferencia-szallas/>)

Érkezés a szálláshelyre: június 28., péntek 11:30 (közös ebéd: 12:30-kor)

Program: A tábor programját a különböző korosztályok igényeit szem előtt tartva állítjuk össze. A lelki feltöltődés mellett lesz lehetőség pihenni, kulturális programokon részt venni és kirándulni is. (A pénteki lelki délutánon gyónási lehetőség is lesz.) A pénteki és szombati napokon Szombathelyen fogunk tartózkodni. Vasárnap a szentmisét követően választani lehet, hogy valaki szombathelyi programon vesz részt vagy kirándul. (A fiatalok nagy túrát tesznek az Írott-kőre, a magyar oldalról közelítik meg a kilátót. Akik csak kisebb sétát szeretnének tenni a kilátóhoz, azok autóval az osztrák oldalon parkolnak le, és kb. 40 perces sétát fognak megtenni a nevezetességhez.) Hétfőn, a reggeli után indulunk Csornára, a Premontrei Apátságba, ahol Boldvai Márton Bertalan fog fogadni bennünket. Az apátság közelében található étteremben fogunk ebédelni, de ennek költségét már minden résztvevő maga egyenlíti ki. (<https://zoldfacsona.hu/heti-menu/>)

Tábordíj:

A korábbi hónapokban számos egyházi szálláshelytől kértünk árajánlatot és informálódtunk a lehetőségek után. A legkedvezőbb ajánlatot végül a Martineum adta számunkra. A tábordíj tartalmazza a szállás és étkezés díját, valamint a belépők és egyéb járulékos költségeket.

június 28-tól július 1-ig (pénteki ebéd-től hétfő reggeliig): 46.500 Ft/fő

június 28-tól június 30-ig (pénteki ebéd-től vasárnapi ebédig): 35.500 Ft/fő

8 éven aluli gyermekek számára:

június 28-tól július 1-ig (pénteki ebéd-től hétfő reggeliig) 39.000 Ft/fő

június 28-tól június 30-ig (pénteki ebéd-től vasárnapi ebédig): 29.500 Ft/fő

Nagycsaládosok / gyermekek számára lehetőség van **sátorozásra** is a Martineum kertjében korlátozott létszám erejéig, amely kedvezőbb tábordíjat jelent. (A sátort hozni kell!)

június 28-tól július 1-ig (pénteki ebéd-től hétfő reggeliig): 34.500 Ft/fő

június 28-tól június 30-ig (pénteki ebéd-től vasárnapi ebédig): 27.500 Ft/fő

8 éven aluli gyermekek számára:

június 28-tól július 1-ig (pénteki ebéd-től hétfő reggeliig): 27.500 Ft/fő

június 28-tól június 30-ig (pénteki ebéd-től vasárnapi ebédig): 21.500 Ft/fő

Támogatás: Szeretnénk biztosítani, hogy anyagi okok miatt senki ne maradjon le a táborról! Ezért kérjük, hogy aki szeretne jönni, de anyagi lehetőségei nem engedik meg a teljes összeg kifizetését, az jelentkezéskor jelezze, hogy támogatást kér. Lehetőségeinkhez mérten igyekszünk segíteni pályázati forrásból. Aki szívesen nyújtana segítséget közösségünk nehezebb anyagi helyzetben lévő tagjai számára, kérjük, hogy a fenti önköltségnél magasabb összeget utaljon. Köszönjük!

Utazás: Az utazás Szombathelyre egyénileg történik, de telekocsi akciót szervezünk. Kérjük a jelentkezés leadásakor a felajánlott szabad helyek számát megadni. A vonattal Szombathelyre érkezők számára megszervezzük az eljutást a vasútállomásról a szálláshelyre.

Jelentkezési és fizetési határidő:

Jelentkezési határidő: 2024. május 13. (hétfő)

Befizetési határidő: 2024. május 31. (péntek)

A jelentkezéseket feliratkozási sorrendben fogadjuk! A befizetéseket kérjük a plébánia bankszámlájára (10700419-65647879-51100005) átutalni, vagy irodaidőben a plébánián befizetni. Átutalás esetén a megjegyzés rovatba kérjük feltüntetni az alábbiakat: „PNT család neve”.

Egyéb:

- **A jelentkezés csak a teljes tábordíj befizetése után válik véglegessé. Túljelentkezés esetén várólistát alakítunk ki. Lemondás esetén a befizetett tábordíjat csak abban az esetben tudjuk teljes mértékben visszatéríteni, amennyiben a lemondott hely feltöltésre kerül a várólistáról.**
- Gyermek csak felnőtt családtaggal együtt vagy felelős felnőtt kíséretével vehet részt a táborban. A táborba háziállatot hozni nem lehet.
- Az ételérzékenységet az étkeztető cég figyelembe tudja venni. A reggeli bőséges lesz, a főétkezések pedig kétfogásosak lesznek.
- A cserkészek felajánlották, hogy Csornáról segítenek a cserkész gyerekeknek eljutni a tábor helyszínére. (Magyarpolány)
- A nagytáborba jelentkezni a krisztinatemplom.hu weboldalon lehet. Akinek erre nincs lehetősége, a vasárnapi szentmisék után a sekrestyében töltsse ki a jelentkezési ívet.

Reméljük, hogy az idei tábor a korábbi nagytáborokhoz hasonlóan testi-lelki feltöltődést nyújtó, igazi közösségi élmény lesz minden résztvevő számára! Isten áldását kérjük hozzá!

Palugyay-Masát Miklós

szervező

palugyay-masat.miklos@outlook.com

06-20-266-7815